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*Requires NFC enabled Phone

*Nécessite un téléphone équipé NFC
*Richiede un telefono abilitato per NFC
*Se requiere un teléfono con tecnologia NFC
*Vereist een telefoon met NFC

*Erfordert ein NFC-fiihiges Telefon
*Potrzebny jest telefon z NFC

*TpeﬁyeTcn TenedoH, NoAAEPKMBAIOLLNIA TEXHONOTMIO
NFC (kommyHWKawum 6anxHero nona)

*Requer um felefone com NFC
*Vyzaduje telefon umoziiujici NFC
*Vaatii NFC:1 kéyttévad puhelinta
*NFC AL ©sto|7} 2eghct
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TREK Micro

\ Hold untfil “beep”
Appuyez jusqu’au « bip »
Tenere premuto finché non viene emesso un
segnale acustico
Mantener presionado hasta escuchar un pitido
Ingedrukt houden fot de pieptoon
Drlicken und halten bis zum Piepton

[] Przytrzymac, az pojawi sie charakterystyczny dzwie

@ HaxaTb 1 ynepxuBatb o 3ymmepa

Premir até ouvir sinal sonoro

Podrzte, dokud nezapipd

Paina, kunnes kuulet merkkddnen
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Wireless Speaker oo
TWS (True Wireless Stereo)

Speaker 1 Speaker 2

Speaker 2

WS o AUXOUT  AXW

TWS TWS

=0 0

Flashing Red: Up fo 2 mins until paired Flashing White: TWS Paired

Rouge clignotant : Jusqu'd 2 min pour le jumelage Blanc clignotant : Jumelage en mode TWS

Rosso lampeggiante: fino a 2 min, finché non € accoppiato
\ Rojo intermitente: Hasta 2 minutos hasta que se empareje
Knippert rood: Max. 2 minuten fot koppeling

Bianco lampeggiante: TWS accoppiato
Blanco infermitente: Emparejado con TWS
Knippert wit: TWS gekoppeld

Blinkt rot: Bis zu 2 Min. um zu verbinden Blinkt weiB: TWS ist verbunden

Miga na czerwono: do 2 min, az urzadzenia sig potacza Miga na biato: potaczone

Muratowywit kpacHblid: [lo 2 MHYT, NOKa He NPOU30AET CORANHeHNe Muratowwii 6enbiii: Coegueme ¢ dyHkuieli TWS

Luz vermelha intermitente: Mdximo de 2 minutos até ao
emparelhamento
// Blikajici cervend kontrolka: Parovani miiZe trvat az 2 minuty

Vilkkuu punaisena: Eninté@n 2 minuuttia, kunnes
laitepari muodostettu

W7HM B el A Ko 22

Luz branca infermitente: TWS emparelhado

BlikajicT bila kontrolka: TWS spérovdno

Vilkkuu valkoisena: Laitepari TWS:n kanssa
muodostettu
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White: Left Channel Red: Right Channel
Blanc : Canal gauche Wei: Linker Kanal Bild: Levy kandl Rouge : Canal droit Rot: Rechter Kanal Cervena: Pravy kanal
Bianco: canale sinistro Biaty: kanat lewy \{olkomen:Vosen kanava Rosso: canale destro Czerwony: kanat prawy Punainen: Oikea kanava
Blanco: Canal izquierdo  Beniit: NleBbiit kawan M AZ A Rojo: Canal derecho Kpackbii: Mpabiii Kaan w7t Q2%

Wit: Linkerkanaal Lux branca: Canal esquerdo Rood: Rechterkanaal Luz vermelha: Canal direito
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Bluetooth

[ Bluetooth
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Luz azul fixa: Emparelhado

Spérovéno

English French Italian Spanish Dutch German
Solid White:  On Blanc fixe : Marche Bianco fisso: ~ On Blanco constante: Encendido Brandt wit: Aan Ununterbrochen weiB; An
@ Blink Red: Low Battery Rouge clignotant :  Batterie faible Rosso_ Icmpeggiome‘ Rojo intermitente:  Bateria baja Knippert rood: Batterij bijna leeg | Blinkt rot: Niedriger Batteriestand
SolidRed:  Charging Rouge fixe : En charge batteria quasi scarica Rojo constante:  Cargando Brandt rood: Bezig met opladen | Ununterbrochen rot: Ladt auf
Rosso fisso: In carica
Blinks Slow:  Not Paired Clignote lentement : Non jumelé | Lampeggia lentamente: Parpadea despacio: No estd Knippert langzaam: Niet gekoppeld | Blinkt langsam:  Nicht verbunden
Blinks Fast:  Discoverable Clignote rapidement : Détectable | "on accoppiato emparejodo Knippert snel:  Vindbaar Blinkt schnell:  Erkennbar
Solid Blue:  Paired Bleu fixe : Jumelé Lampeggia velocemente: rilevabile | Parpadea rpido:  Reconocible Brandt blauw: ~ Gekoppeld Ununterbrochen blau: Verbunden
Blu fisso: accoppiato Azul constante:  Emparejado
Polish Russian Portuguese Czech Finnish Korean
Swiedi na biato: wiaczone Hemuratowwii Genbiit: BkntoueHa Luz branca fixa: Ligado Neprerusované svitici bild kontrolka: Zapnuto | Kiinted valkoinen: P&dlla M chA A7|
U miga na czerwono:  bateria wyczerpuje sie | Muratowswii kpacubiit: - Huskuii 3apa Luz vermelha intermitente: Blikajici Cervend kontrolka: Ukazatel nizkého | Vilkkuu punaisena: Akkuvirta w7t zhwrol.  HHE|Z| BE
Swieci na czerwono: fadowanie aKKymynaTopa Bateria fraca stavu nabitf baterie alhainen w7t chA ESCES
Hemuralousuii Kpackbiit: 3apaxaeTca Luz vermelha fixa: A carregar xeg[e’“f""a"“‘”“(' ervend kontrolka: Kiinted punainen: Lataa
abijeni
Miga powoli: brak pofaczenia Peako muraer: Coeaunenue otcyrcreyer | Pisca lentamente: Ndo Pomalé blikni: Neni sparovéno Vilkkuu hitaasti: ~ Laiteparia ei HH| zetel: = x| &2
Miga szybko: tryb wykrywania Yacro muraer:  Moxer 6biTb 06HapyxeHa emporelhado - Rychlé blikani: Objevitelné m.uodosfeﬁu . ) w2 A Zekel: HM bS5t
Swieci na niebiesko: jest pofaczenie Hemuratowuit cumit: Mpousowno Pisca rapidamente: - Identificdvel NepferuSované svitici modra kontrolka: Vilkkuu nopeasfi: Havaiftavissa ok chA AAE

Kiinted sininen:  Laitepari muodostettu
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Power Source (DC).............ccoo..... ..Infernal NiMH  rechargeable battery

Dimensions.............c...ccovuvu 325x325 x1.14 inches, 82.5x 82.5 x 29 mm
Weight. 0.401bs/182g
Power Output. 3Wx1
Line-input Audio..........c.cccccvvvviiiniininnne.. 3.5 mm stereo jack up fo 1Vrms input signal
USB Port 5V @ 1A charge only

Specifications are subject fo change without nofice.

The TDK Life on Record Logo is a frademark of TDK Corporation and is used under license.
All other trademarks and logos are property of their respective owners.

The Bluetooth® word mark and logos are registered frademarks owned by Bluetooth SIG,

Inc.and any use of such marks by Imation Corp. is under license.

Alimentation (CC).. .. Batterie rechargeable interne NiMH

Dimensions .3.25x3.25 x 1.14 pouces, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Poid 0,40 livies /182 g
Puissance de sortie 3wWx1
Entrée de ligne audio. ... Jack stéréo 3,5 mm jusqu’a un signal d’entrée de1 VRMS
Port USB 5V @ 1 A uniquement pour la charge

Ces caractéristiques peuvent étre modifiées sans préavis.

Le logo TDK Life on Record est une marque déposée de TDK Corporafion et est utilisé sous licence.
Toutes les autres marques déposées et logos sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

La marque et le logos Bluefooth® sont des marques déposées de Bluefooth SIG, Inc. et
leur utilisation par Imation Corp. fait I'objet d’un accord de licence.

Alimentatore (CC).. . Batteria interna NiMH ricaricabile

Dimensioni . .25 x1.14 pollici, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Peso. 0401bs/182¢g
Uscita alimentazione 3wWx1
Audio linea in ingresso............ jack stereo da 3,5 mm fino a segnale d’ingresso da 1 Vrms
Porta USB 5V @1 Asolo carica

Le specifiche sono soggette a modifica senza preawviso.

TDK Life on Record Logo & un marchio di fabbrica di TDK Corporation e viene utilizzato in
licenza. Tutti gli altri marchi di fabbrica sono proprieta dei rispeffivi propriefari

I loghi e il wordmark Bluetooth® sono marchi di fabbrica registrati di Bluetooth SIG, Inc.
e Imation Corp. ne possiede la licenza d'uso.

Fuente de ali 6n (CD) . bateria interna de NiMH recargable
Dimensiones ..o 3.25x3.25 x1.14 pulgadas, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Peso. 0401bs/182g
Potencia de salida 3Wx1
Entrada de linea para audio ... foma estéreo de 3,5 mm, sefial de enfrada de hasta 1 Vrms
Puerto USB 5V a 1A, solo carga

Las especificaciones estdn sujefas a cambios sin previo aviso.

El logotipo TDK Life on Record es marca comercial de TDK Corporation y se utiliza bajo licencia.

Todas las demds marcas comerciales y logotipos son propiedad de sus respectivos fitulares.

El nombre de la marca Bluefooth® y los logotipos son marcas registradas propiedad de
Bluetooth SIG, Inc., y todo uso que Imation Corp. haga de dichas marcas es en virtud de
una licencia

EU Compliance Statement — Imation Corp.. hereby
declares that this device is in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions of

the EU Directive. dyrektywy UE.

Wireless Speaker

Voeding (DC). Interne ¢ NiMH-batterij
Afmetingen ..........cccocvoviivvviniiinninn 3.25 X 3.25 x 1.14 inches, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Gewicht 0,401bs/182 g
Energie-uitvoer 3Wx1
Line-invoer audio............................3.5 mm stereo-aansluiting max. 1 Vims-invoersignaal
USB-poort 5V @ 1A uitsluitend opladen

Specificaties zijn zonder kennisgeving aan wijzigingen onderhevig.

Het TDK Life on Record-logo is een handelsmerk van TDK Corporation en wordt onder licentie
gebruikt. Alle andere handelsmerken en logo’s zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaars.

Het Bluetooth®-woordmerk en de Bluetooth®-logo’s zijn gedeponeerde handelsmerken van
Bluetooth SIG, Inc. en enig gebruik van dergelijke merken door Imation Corp. is onder licentie,

Stromquelle (DC) .Interner NiMH-Akku
Abmessungen 3.25x3.25 x1.14 zoll, 82,5x 82,529 mm
Gewicht. 0,40Pfd/ 182 g
Ausgangsleisfung 3Wx1
Line-In-Audio ....3,5 mm Stereoanschluss fir 1 Vrms Eingangssignal
USB-Port, nur fur 5 V/1A-Aufladung

Die technischen Daten kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung dndem

Das Logo ..TDK Life on Record" ist ein Warenzeichen der TDK Corporation und kann mit einer Lizenz
verwendet werden. Alle anderen Warenzeichen und Logos sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingefragene Warenzeichen von Bluetooth SIG,
Inc. und jegliche Verwendung dieser Warenzeichen durch Imation Corp erfolgt unter Lizenz.

Zasilanie (prad staty) akumulator NiMH wielokrotnego tadowania

Wymiary 25%3.25 x1.14 ali, 82,5%82,5x 29 mm
Waga. 0,401bs /182
Moc wyjsciowa. 3wWx1
Wejécie liniowe audio......gniazdko stereo 3,5 mm o sygnale wejsciowym do 1Vrms (wartosci skutecznej napiecia)
Port USB. 5V przy 1A (tylko tadowanie)

Dane techniczne mogg zostac zmienione bez powiadomienia.

Logo TDK Life on Record to znak towarowy TDK Corporation. Jest on wykorzystywany na podstawie licencji.
Wszystkie pozostate znaki towarowe i logo stanowia whasnosc odpowiednich podmiotow.

Logotyp i logo Bluetooth® sa zarejestrowanymi znakami towarowymi i stanowia wiasnos¢ Bluetooth SIG, Inc.
Imation Corp. wykorzystuje je na podstawie licengji.

VICTouHMK UTaKwA (NocT. ToKa). . i NiIMH

Pasmepb. z?mZS x1.14 pioiimos, 82,5x 82,5 x29 mm
Bec. 0,40 dyHros /1821
MotuHocTb Ha Bbixoae 3Wx1

TluHeiiblil BXoA ayanocurHana . ... Pa3bem 3,5 MM «stereo jack», BXOAHO/ curHan - a0
1B (eiicTBylowwiee HanpaxeHie)

USB-nopt 5B npw 1A (TonbKo AnA 3apARKH)

TexHuyeckie XapaKTepUCTUKH MOTYT MEHATbCA Ge3 yBeriomnenua.

Toroun «TDK Life on Record» agnaetca Toprooii Mapkoii TDK Corporation, 1 Ha ero ncnonb3oanue Tpedyerca
NMueH3IA. Bee 0CTanbHbie TOProBble MapKit i NOTOTUMb C0OTBETCTBYIOLIMM

CoBecHbIf TOBAPHIH 3HaK W N0TOTAN «Blietooth®» ABTAIOTCA 3aPerCTPUPOBAHHBIMM TOPTOBLIMH MapKaMi,
Bluetooth SIG, Inc., u nioGoe uct TaKux Mapok komnaveii Imation Corp.
OCYULIECTBAACTCA 110 AMLEH3UM.
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Fonte de ali do (CC) Bateria recarregdvel NiMH interna
Dimensoes. ........cc.ccoevvievverinnnn. 3.25 X 3.25 X 1.14 polegadas, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Peso. 0.401bs/182¢g
Poténcia de saida 3Wx1
Enfrada de Gudio.................................Ficha estéreo 3,5 mm, sinal de entrada até 1 Vrms
Porta USB 5V @ 1A apenas carga

As especificacdes est@o sujeitas a alferagdes sem aviso prévio.

0 logétipo TDK Life on Record & uma marca registada da TDK Corporation sendo utilizada sob
licena. Todas as outras marcas regisfadas e logdtipos sdo propriedade dos fitulares respectivos.

0Os logétipos e a marca da palavra Bluefooth® sdo marcas registadas defidas pela
Bluetooth SIG, Inc. cuja utilizacdo pela Imation Corp. € feita sob licenca.

Zdroj energie (DC). Interni dobijeci baterie NiMH

Rozméry. 25x%3.25 x 1.14 palcd, 82,5x82,5x29 mm
Hmotnost. 0,40 liber /1829
Vystupni vykon 3Wx1
Audio s linkovou tirovni. 3,5 mm stereo konektor na 1Vrm vstupni signal
Port USB. 5V @ 1A pouze nabijeni

Specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.

Logo TDK Life on Record je obchodni zndmka TDK Corporation a pouziva se v rdmdi licence. V3echny ostatni
obchodni zndmky a loga jsou majetkem prislusnych vlastniki.

Bluetooth® nézev a loga jsou zapsané obchodni znamky, jejichz majitelem je Bluetooth SIG, Inc. a jakékoliv pouiti
takovych zndmek spolecnosti Imation Corp. podiéhd licendi.

Virfaldhde (fasavirta) . Sisdinen ladattava NiMH-akku

Mitat 3.25x3.25 x1.14 tuumaa, 82,5 x 82,5 x 29 mm
Paino. 0,401bs/182g
Lahtéteho 3Wx1
Sisalinjan audio.........c..ccceverriisviniinns 3,5 mm stereoliifin eninttidn 1 Vrms tulosignaali
USB-porfti lataus vain 5V @ 1A

Tekniset tiedof voivat muuttua ilman ilmoitusta.

TDK Life on Record -logo on TDK Corporation -yhtién favaramerkki, jota kytettidin lisenssin
alaisena. Kaikki muut tavaramerkit ja logot ovat vastaavien omistajiensa omaisuutta.

Bluetooth®-sanamerkki ja logot ovat Bluetooth SIG, Inc. -yhtién omistamia
favaramerkkejé ja Imation Corp. -yhtién kdyttaé kaikkia tallaisia merkkejé lisenssin alaisena.
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Imation Enterprises Corp..

1 Imation Way, Oakdale, MN 55128-3414 USA

Oswiadczenie 0 zgodnosci z przepisami unijnymi — Imation
Corp. niniejszym o$wiadcza, ze opisane urzadzenie spetnia
wymogi zasadnicze i inne stosowne postanowienia

A copy of the EU Declaration of Conformity is available
online at https://support.tdkperformance.com/

Déclaration de conformité UE - Par la présente, Imation
Corp. déclare que cet appareil est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
Directive UE.

Un exemplaire de cette Déclaration de Conformité UE est
disponible en ligne a I'adresse
https://support.tdkperformance.com/

Dichiarazione di conformita UE - Con la presente Imation
Corp. dichiara che questo dispositivo & conforme ai
requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della
Direttiva UE.

Una copia della Dichiarazione di conformit UE & disponi-
bile online su https:/support.tdkperformance.com/

Declaracién de conformidad de la EU: Por el presente,
Imation Corp. declara que este dispositivo cumple con los
requisitos esenciales y ofras disposiciones relevantes de la
Directiva de la UE.

Una copia de la Declaracién de Conformidad de la UE se
encuentra disponible en linea en
https://support.tdkperformance.com/

EU-verklaring van overeenstemming — Imation Corp. verk-
laart bij dezen dat dit apparaat in overeenstemming is met
de essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen
van de EU-richtlijn.

Een kopie van de EU-conformiteitsverklaring is online
beschikbaar via https://support.tdkperformance.com/

EU-Entsprechenserkltrung — Imation Corp. erkldrt hiermit,
dass dieses Gerdit den grundlegenden Anforderungen
und anderen relevanten Bestimmungen der EU-Richtlinie
entspricht

Eine Kopie der EU-Konformitdtserkldrung ist online
zugdnglich unter https://support.tdkperformance.com/

Kopia Deklaracji zgodnosci UE dostepna jest pod adresem
https://support.tdkperformance.com/

0 COOTBETCTBUN Nlupektus EC—
Hacrosiwum Imation Corp. ot
32ABNIACT 0 TOM, YT 3T0 YCTPOICTBO COOTBETCTBYET 06A3aTeNbHbIM
Tpe6oBaHNAM 1 PYTYIM COOTBETCTBYIOLIMM NONOXKEHNAM
[Jlnpektusbl EC.
Ckonveit [ 0 COOTBETCTBUM
MOXHO 03HAKOMUTBLCA B PeXIME OHNTaiiH N0 aapecy
https://support.tdkperformance.com/

[Jnpektus EC

Declarac@o de conformidade CE - A Imation Corp..
declara que este dispositivo estd em conformidade com
0s requisitos essenciais e outras disposi¢des relevantes
da Diretiva da CE.

Pode obter uma c6pia da Declarago de conformidade da
UE online em https://support.tdkperformance.com/

Prohlaseni o shodé pro EU — Imation Corp. timto prohlasu-
je, Ze toto zafizeni je v souladu se zakladnimi pozadavky a
dalsimi pfislusnymi ptedpisy nafizeni EU.

Kopie prohlaseni o shodé pro EU je dostupna online na
adrese https://support.tdkperformance.com/

EU-vaatimustenmukaisuus — Imation Corp. ilmoittaa téten,
ettd tdmd laite on EU-direktiivin olennaisten vaatimusten ja
muiden asianmukaisten madrdysten mukainen.

Kopio EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla
osoifteessa https://support.tdkperformance.com/

EU 73 &4 2% - Imation Corpe 0] &x|7} EU
Directive®] £ QF Abetn} 7|6} B3 RAS F4st
Ch Mg,

EU Mg Mool AHER Chg YUX|o|N 2atoloz AL
7458 LCh https: //support. tdkperformance.com/

Technical Assistance / Assistance

ZFyo|mo|4d F 2o TDK LoR Atd&E
MEAl otz TS 141-4 OIX|LE 9

www.tdkperformance.com

Imation Europe B.V.
Planeetbaan 4
2132 HZ Hoofddorp
The Netherlands
www.tdkperformance.eu

Imation Singapore Pte. Ltd.

Unit 02-02 New Tech Park 151 Lorong Chuan

Singapore 556741
www.tdk-media.com.sg

Imation ANZ Pty Ltd

Speaker 2, 1 Coronation Avenue Kings Park, NSW 2148

www.tdkperformance.com.au

HREEBERAT

BENEBEMIRECARFER P 02712

www.tdk-media.com.hk
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www.imation.co.kr

Complies with
IDA Stondards
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hnique /Technische Hilfe /Technische assistentie /

técnica / Assisténcia técnica / Texuuueckas nomowb /

Pomoc techniczna / Technické pomoc 7|8 X|d/H i 18 :

.800-285-2783
+49 2131226 311
+39022 1043 818
.+34 900 993 166
+44 (0) 1344 402201
+31 (0) 23 521 2605
.65-6499-7199
...800-225-013
...02-2012-999
852-2161-2888

63953128 B



